



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
МИНИСТЕРСТВО НА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО

ДО
ПРОФ. ИЛКО ГЕТОВ, ДФ
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА УС НА БФС



**УВАЖАЕМИ ПРОФЕСОР ГЕТОВ,
УВАЖАЕМИ МАГИСТЪР-ФАРМАЦЕВТИ,**

Поздравявам ви по повод Дванадесетото издание на Българските фармацевтични дни под надслов "Фалшивите лекарства – ролята и мястото на фармацевта" и по случай организирането на тържествената церемония по връчване годишните награди на Българския фармацевтичен съюз (БФС).

В навечерието на професионалния празник на магистър-фармацевтите в България – 24 юни, Еньовден, изразявам уважението си към членовете на вашата съсловна организация, работеща за защита правата и повишаване квалификацията на магистър-фармацевтите. С дейността си вие съдействате за развитието на фармацевцията в нашата страна и сте надежден партньор на държавата при провеждането на политиките по прозрачност, достъпност и регулация по отношение на лекарствените продукти, необходими за лечението на българските граждани.

Убеден съм, че Българските фармацевтични дни 2018 са част от усилията ви в тази посока. Това е едно от най-значимите събития в календара на съсловната ви организация, в рамките на което ежегодно се реализират ползотворни дискусии между представители на фармацевтичната и академичната общност, държавните институции, неправителствените организации и бизнеса. Сигурен съм, че и тази година за пореден път, предвидените за обсъждане теми, презентации и интерактивни уъркшопове, ще предизвикат широк интерес и продуктивни дебати. Безспорно надсловът, под който ще протече форумът, е подходящо избран, предвид предизвикателствата, пред които са изправени фармацевтичната индустрия и аптечните практики по отношение внедряването на европейската система за верификация.

Приветствам инициативата ви „Попитай фармацевта“, в рамките на която събитието ще е отворено за обществеността и пациентите, за да могат те на място да получат професионална информация.

Вярвам, че наградите за регионална фармацевтична колегия и магистър-фармацевти на годината и този път ще отличат най-заслужилите представители на фармацевтичното съсловие от цялата страна.

Надявам се активният диалог между Министерството на здравеопазването и Българския фармацевтичен съюз по пътя към доволните пациенти да продължи и занапред. Заедно ще постигнем повишаване професионалните и експертни компетентности на магистър-фармацевтите у нас, а оттам ще подобрим и качеството на предлаганите услуги в тази област.

На всички участници пожелавам здраве, щастие и професионални успехи.

**НА ДОБЪР ЧАС НА БЪЛГАРСКИТЕ ФАРМАЦЕВТИЧНИ ДНИ!
ЧЕСТИТ ПРАЗНИК!**

Гр. София
22.06.2018 г.

КИРИЛ АНАНИЕВ
МИНИСТЪР НА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО